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®YAAAIO AZKHZEQN ZTH AOMH ENANAAHWHZ WHILE
2TO MAOHMA APXEZ NMPOrPAMMATIZMOY YINOAOIIZTQN (E)

ONOMATENQNYMO:

1) Na onpeiwoete ZwoTd - AGBoG TIC NAPaAKATw NPOTACEIC:
I. O apiBuoc Twv enavaAiyewyv nou Ba npaypaTonoinoel n evroAn while,
e€apTaTal and Tn GUVONKN Nou eAEYXEL.
II.  H evroAi while gival n povadikn evroAn nou Xpnaiponolei n Python yia
uAonoinon Kiag enavaAnnTikng 81adikaoiac.
III. 270 €0wTEPIKO TNG €VTOANG While npénel UNOXPEWTIKA va undpyel n
Ooun €MIAOYNG, WOTE va EAEYXEI TN OUVONKN TNG Enavainyng.
IV. ZTnv evioAn while o1 &vtoAéC TOou OWMPATOG TNG  €navaanyng
ekTeEAOUVTAlI 000 TO ANOTEAECHA TNG uVONKNG sival weudeg(False).
V. H Odoupnl while xpnoigonoigitar yia pn npokabopiopeEvo  apiBuo
ENAVaANWPEWV.
VI. 01 evToAég nou nepidapBavovTal peoa otn dour while Ba ekteAeaTolv
TouAayioTov pia (1) popd.

2) EnIAéETE TN owOTN andvtnon:

I. TNooeg Qpopeg Ba ekTeAeaTel N evioAn “print n” GTO NAPAKATW TUAKA

npoypaupaToc:
a 0
n=10
while n<=10: B 1
print n
n=n+2 . 2
0. Aneipeg
II. Toosc popEc Ba ekTeAeaTEl N evioAn “print /7 0To NApakaTw THAMA
npoypaupaToc:
a 0
=7
while i<=10: B 1
print i
=i+ 2 v. 2
0. Aneipec

III. TNooec Qopéc Ba ekTeAeaTel N evioAn “print /” oTo NApakATwW TUAKA
npoypaupaToc:
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a 1
j=8
while j>0. B 2
print i
J=-3 o3
0. 4

3) Na oupnAnNpwWOETE Ta KEVA OTO NAPAKATW NPOYPAUHA, WOTE va ePPaviel
TOUG akEpaloug apiBuoc anod 1o 1 pexpl kai To 500.

m =

while
print
m=m +

4) Aivetal To NapakaTw NPOypaupa o€ yAwooa npoypapuaTiopou Python:

y=7

while y>=5:
y=y-1
print y

y=y+6

i) NooeC PopeC Ba ekTEAEDTEI TO THAKA TNG ENAVAANMTIKAG OOUNG.

i) Ti Ba epgavioTei oTnv 000V PETA TNV EKTEAECN TOU NAPANAV® TUAPATOC
npoypapuaToc.

i) Molo €ival To NEPIEXOUEVO TNC HETABANTAC Y OTO TEAOC TOU NPOoypAPHATOG;

5) 'Eva @optnyd eTaipiac pnopei va petagepel Papog peéxpl 1.500 kiAa. H
£TAIpia TO Yeilel pe KIBWTIA OIAPOPETIKOU BAPOUC TO KaBeva. OswpoUpe OTI
TO PopPTNYO €ival apxika adelo.

To napakdTw TUNKa npoypappaToc o YAwooa Python diaBalel To Bapog kabe
KIBWTIOU O€ KIAG HEXPI TO OUVOAIKO BApoc TwV KIBwTIWV va pnv &Enepacel Tn
duvaToTNTa PETAPOPAG TOU POPTNYOU. ZTN GUVEXEID EPPAavilel TO NANBOC Twv
KIBWTIWV NMou €xouv TonoBeTnOei aTO POPTNYO.

>TO npOypAPua undpxouv NEVTE Keva, TA onoia £xouv apiBunBsi kai
unoypappioTei. Na ypawete Tov apiBpd Tou kevoU kai OinAa TI MpEnsl va
oUNNANPWOEI WOTE TO NPOYPAUKA Va eKTEAEI OWOTA TN AEITOUpYia Tou.

size = input("Awote Ldpoc kiBwTiou o€ KIAG=")
kivotia = 0 #rAnBoc KiPwTiwv
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capacity = 1500.0
while (1) <=__(2)

capacity =_(3) _-__(4)

kivotia = kivotia + 1

size = input("Awore Bdpoc kiPwTiou o€ kKIAd=")
print "MAnBoc¢ kipwtiwv=", _(5)

6) 'Eva kaTtaoTnua nouAdsl To Xapnoupykep 4 eupw To €va. Na ypagei
npoypapua To onoio:

a) Na diaBalel To dvopa Tou NeEAdTN Kal NOOA XAUMOUPYKEP ayOpace.

B) Na unoMoyilel Ta xpnparta nou Ba NAnpwaoel 0 NEAATNG,.

v) Na ep@avilel To 6vopa Tou NeAATN Kai Ta xpnuarta nou 8a nAnpwoel.

0) Na unoloyilel kai va gpgavidel Tn oUVOAIKN €ionpagn Tou KAaTaoTrHAToG.
Ta napandvw 6a enavaAappavovTal cuvexwe Wexpl va dobei wg dvopa
neAdTn 1o «TEAOZ>».
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